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Pewwre ypagHenue 5 —2x =11
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N 137348

FPewuTe ypaBHeHne —2x+5= —5x.

N2 137354
FPeluTe ypaeHeHe 6 —5x =2x+5.

N 137357

Pewwte ypaeBHeHne 2(x+ 1) = 3.



N® 137360
PewuTe ypaBHeHne 5(x—2) = 2x

N 137364

PelwwuTe ypaBHeHwe —5(3 —x) =2x+7.
N° 137370

PelmnTe ypaBHeHe 9 — 2(3 —4x) = —2x+ 1.



N 137371
PewwTe ypaBHeHWe 9+42(3 —4x) =3x—3.
Ne 137372

PelmnTe ypaeHeHne 9 —2(3 —4x) =2x+ 1.
Ne 137373

PewwuTe ypaeHeHwe 3(10 —7x) —x= —3.



N 137374
Pewwte ypaeHeHe —5(—9+3x) —5x=—10.

N® 137375
PelwwuTe ypaeHeHne 4(8 4+ 7x) — 10x = 8.

N 137376

PewwTe ypaBHeHue —2(—4+ 7x) +8x= 3.



N® 137377

PewwuTe ypaeHenne Sx+3(—1—x)= —8x—8.

N2 137378
PelwwTte ypaeHeHne 3x—6(1+x)=—9x+9.

N® 137379
Pewwte ypaeHeHne — 3x+5(—9+4x) = —x—4.



N? 137380
Pelwwte ypaeHeHe —6x—4(9—T7x) = —5x+1.

N° 137381
PelwuTe ypaBHeHe x> —x—6=0.

N 137382

PelwwnTe ypaBHeHWe x>+ 3x =4



PelwuTe ypaBHeHne x> =2x+8.

37402

- = 1
PewunTe ypaBHEeHWEe x ==

37403

X
FelwunTe ypaBHeHWe x+ -3- =3,




PelwuTe ypaBHeHWe = +x — >
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PeluTe ypaBHeHu1e =

x—4 x—=3
37414
x—2
PeluuTe ypaBHeHWe =2
x—3
37415
x—2 2
PelwwuTe ypaeHeHue =—.
x—1 3




